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ΘΕΜΑ: Απάντηση στη με αριθ. πρωτ. 2072/04.01.2022 Ερώτηση Κοινοβουλευτικού 

             Ελέγχου.

ΣΧΕΤ.:  Το με αριθ. πρωτ.  13342 ΕΞ 2022/02.02.2022  έγγραφο του Αυτοτελούς 

              Τμήματος  Κοινοβουλευτικού Ελέγχου.

            Σε απάντηση της με αριθ. πρωτ. 2072/04.01.2022 Ερώτησης η οποία διαβιβάσθηκε

στην  Υπηρεσία  μας  με  το  ανωτέρω σχετικό  έγγραφο,  σας  γνωρίζουμε,  κατά  το  μέρος  των

αρμοδιοτήτων μας, τα ακόλουθα:  

Βασική  προτεραιότητα  της  ΑΑΔΕ,  στο  πλαίσιο  της  προστασίας  του  δημοσίου

συμφέροντος  και  της  ενίσχυσης  της  φορολογικής  συμμόρφωσης,  είναι  η  διενέργεια

φορολογικών ελέγχων προς όλες τις κατευθύνσεις, χωρίς διακρίσεις και εξαιρέσεις, με στόχο

την  αποτροπή  και  την  καταπολέμηση  φαινομένων  φοροδιαφυγής,  οπουδήποτε  και  αν  αυτά

εκδηλώνονται. Οι σχετικές μάλιστα ενέργειες της ΑΑΔΕ είναι συνεχείς και εντατικές και έχουν

κατορθώσει να επιφέρουν σημαντικά αποτελέσματα προς την κατεύθυνση της αντιμετώπισης

φαινομένων φοροδιαφυγής.

Προς  το  σκοπό  αυτό  μάλιστα,  λαμβάνονται  συνεχώς  από  τη  φορολογική  διοίκηση  όλα  τα

απαραίτητα  διοικητικά  μέτρα  για  την  ενίσχυση  του  φοροελεγκτικού   μηχανισμού  και  την

αντιμετώπιση της φοροδιαφυγής και στις περιπτώσεις που από το φορολογικό έλεγχο προκύπτει

η  τέλεση  παραβάσεων,  επιβάλλονται  άμεσα  οι  προβλεπόμενες,  από  τις  κείμενες  διατάξεις,

κυρώσεις.           

Ειδικότερα,  στο  πλαίσιο  της  εντατικοποίησης   των  μερικών επιτόπιων  ελέγχων πρόληψης οι

οποίοι πραγματοποιούνται σε όλη την Επικράτεια, έχουν παρασχεθεί στα αρμόδια όργανα της

φορολογικής διοίκησης οδηγίες σχετικά με τη διαπίστωση της εκπλήρωσης των φορολογικών

υποχρεώσεων,  της  τήρησης  των  βιβλίων  και  της  έκδοσης  φορολογικών  στοιχείων  για



φορολογούμενους  που  ασκούν  οποιαδήποτε  δραστηριότητα,  προκειμένου  να  διευκολυνθούν

στο έργο τους και να συμβάλλουν στην επίτευξη του σκοπού αυτού.
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